

Corrigenda et Addenda.

- A. S. 8 Z. 2 v. oben statt „Normalstädte“ lies Normalstädte.
B. S. 8 Z. 27 ff. „Taubstummen-Schule zu Kempen“ lies „Taubstummen-Schulen zu Kempen, Brühl, Moers und Neuwied für die Jahre 1858 und 1859.“
A. S. 85 Z. 5 am Rande ff. Sonsbeck lies Sonsfeld.
B. S. 23 Z. 10 ff. „Vorschläge“ lies Vorschlägen.
B. S. 28 ist nach Z. 18 v. u. folgender Passus einzuschalten:
Hinsichtlich der Kreuznach-Strömberger Bezirksstraße beantragt der Ausschuss im Einverständnisse mit der königlichen Regierung zu Coblenz und dem ständischen Commissar, nach vollendetem Umbau der Strecke zwischen Windesheim und Kreuznach, wodurch die gedachte Straße in die Gräfenbacher Prämienstraße ausmünden wird, den dadurch für den durchgehenden Verkehr entbehrlich werdenden Theil der Straße in Gemäßheit des §. 9 des Regulativs vom 17. September 1855 zum Communalwege herabzusetzen.
Die Versammlung erhebt diesen Antrag zu ihrem Beschlusse. (Redactions-Zusatz.)
S. 32 Z. 18 ff. „von Hoensbroich“ l. Graf von Hoensbroech.
S. 32 Z. 25 l. Abg. Noeggerath erstattet ein Referat u. s. w.
S. 33 Z. 3 ff. Schaaffhausenschen lies: Schaaffhausen'schen.
S. 40 Z. 13 ff. Abgeordneter lies Abgeordnete.
S. 47 Z. 6 v. u. ff. „Taubstummen-Anstalt“ lies Taubstummen-Schulen zu Kempen, Brühl, Moers und Neuwied, so wie der Taubstummen-Lehranstalt zu Cöln.

